

我省普通高招录取结束 56万人将迈入大学校门

高招录取率58%创历史新高

专科补录9月26日开始

□晚报记者 张竞映 实习生 赵文静

本报讯 昨日18时,历时40余天的2009年我省普通高校招生录取工作顺利结束,省内外2040所学校在我省共录取新生56万人,比国家下达至我省的54.9万招生计划超录了1.1万人,58%的录取率再创历史新高。省招办将于9月26日组织专科层次补录工作。

录取率58%,56万人将迈入大学校门

省招办主任杨志磊介绍,今年我省共有95.9万考生参加高考,居全国首位。截至昨日18时,省内外2040所学校在我省共录取新生56万人,录取率58%,比去年提高了6个百分点,再创历史新高。其中,普通类招生录取50.1万人,包括本科21.4万人,专科28.7万人;对口招生录取3.2万人;专升本录取2.3万人;单考单招录取0.3万人。

9月26日开始专科补录

根据教育部规定,所有高校的本科层次招生在常规录取工作结束后,不再组织补录,对新生流失率达到一定比例的高职高专学校组织补录。专科补录仍通过公开征集志愿的方式,实行网上填报志愿、网上录取。已被录取的考生,不得再补报或改录。

据介绍,今年在我省有专科层次招生的省内外院校包括普通类专科和公安、司法、体育、艺术、对口专科等类别。省招办将对院校报送的新生流失人数汇总统计后,根据招生计划余额和生源情况研究确定参加补录的学校及补录人数,并于9月26日8时通过河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)等渠道向社会公布。

暂时未被任何院校录取、分数达到相应要求、符合补录条件并希望参加补录的考生,可于9月26日14时至27日18时登录上述两个网站的填报志愿系统或到县(市、区)招生考试服务大厅查阅相关信息,按规定程序和时间完

成网上志愿填报操作。

补录原则上仍执行集中录取时公布的录取控制分数线或备档分数线,实行远程网上录取。省招办将于9月28日一次性批量投档,投档后原则上不接受退档,也不再补充投档。

杨志磊表示,今年未被普通高校录取的考生,达到相关学校分数要求的可以参加专科补录,也可以参加10月份举行的全国成人高校招生考试和高等教育自学考试,还可以报名参加10月份的普通中专招生录取。

省招办提醒:严防招生诈骗

根据往年的经验教训,录取结束后,一些中介机构和个人往往会利用考生求学心切的心理,利用制造、贩卖假录取通知书等手段进行诈骗活动。省招办提醒考生及家长,不要轻信招生中介的谎言,以免上当受骗。

■相关新闻

我省2009“金秋助学”活动启动

5518万元

资助2万余名贫困生

□晚报记者 王菁 李雪

本报讯 为解决困难职工子女入学难题,我省2009“金秋助学”活动昨日启动。

据介绍,今年是省总工会、省教育厅联合开展“金秋助学”活动的第6年。截至目前,全省已筹集助学资金5518万元,拟资助困难学生22775人。在资助困难职工子女圆梦的同时,全省各级工会和教育部门还协调用人单位,为困难学生家长提供岗位,为困难大学生安排就业。据不完全统计,在今年“金秋助学”活动期间,预计全省为困难学生家长提供就业岗位13681个、安排困难毕业生大学生就业4093人。



为演习官兵提供全方位保障

昨日,参加“跨越—2009”军事演习的济南军区某师多路途经郑州向指定地域远程机动。郑州市党政军民紧急动员,36支民兵分队按时抵达指定地点进行定点保障、机动保障、伴随保障、后续保障,多维立体、井然有序,圆满完成了道路交通、物资供给、卫生防疫、维稳警戒等支前保障任务。在短短5个小时内,出动警力1800余人,集结民兵近6000人,筹措各类保障物资、资金总价值300多万元。

晚报记者 裴蕾
实习生 柴琳琳/文 通讯员 马昕/图

官兵高兴地搬运西瓜

从百姓关心的热点找课题

全国城市社科院第19次院长联席会议今日举行

□晚报记者 孙娟 实习生 张峰

本报讯 今日上午,全国城市社科院第十九次院长联席会议暨“应对金融危机 促进经济发展”论坛在黄河饭店开幕,会期3天。会上还将评选出“全国优秀城市社科院”。

据悉,此次会议规格高,邀请到了中国社会科学院秘书长、党组成员黄浩涛研究员;中国社会学会会长、国家一级教授、中国人民大学博士生导师郑杭生教授;中国社会科学院学部委员、全国政协委员刘树成研究员;省社科院院长张锐,以及来自北京、上海等全国大中城市社科院院长和专家学者,约150名。

全国城市社科院院长联席会议每年举行一次,每届都从基层、从百姓关心的热点难点中挖掘科研课题,寻求合理解决问题的答案,为领导决策当好参谋,提供智力支持。

记者注意到,这几年的联席会议的课题都十分贴近民生,比如在南京召开的第16次联席会议围绕城市社科院要建立社科研究与政府决策之间的良性互动机制等问题进行研讨;在长沙举行的第17次联席会议围绕“社科理论与和谐发展”话题进行研讨;在太原举行的第18次联席会议则以“推动科学发展、促进社会和谐”为主题,讨论区域社会和谐发展,建设生态文明与城市特色文化。



少年轮滑赛预选赛第三场、第四场报名中

□晚报记者 刘涛 李丽君 实习生 种晓涵

本报讯 “我们这里有非常好的场地,晚报的轮滑大赛来我们这里比赛吧。”昨日,帝湖花园营销策划中心经理李强给晚报打来电话,希望少年轮滑大赛的赛场能设在帝湖花园。第三场、第四场预选赛本周末开赛,正在火热报名中。

昨日下午4时,李强给记者打来电话,推荐帝湖花园为比赛场地。李强说,帝湖花园内有个两万平方米的广场,每天晚上都有很多小孩子在那里玩轮滑、跳舞、休闲等。广场中间还有个专业的溜冰场,更是与晚报的活动主题一致。由于比赛场地要提前预定,晚报决定下

周走进帝湖花园。如果其他小区希望为比赛提供场地,方便居民,请拨打晚报热线67659999联系我们。

由郑州市体育局主办,郑州晚报承办的“金龙鱼葵花籽油”杯阳光少年轮滑大赛本周将进行预选赛第三场、第四场比赛,喜欢轮滑,年龄5~10岁的小朋友均可报名。比赛分障碍趣味赛和平地花式赛,获胜者将有机会赢取大奖:惠普笔记本电脑、SONY的PSP游戏机、苹果MP4。

报名方式:拨打本报热线67659999;登录中原网论坛,网址为www.zynews.com;风火轮轮滑俱乐部在绿城广场设立的现场报名点,联系人郭先生,电话13043717005。

格兰仕空调增幅超100%

中怡康时代(CMM)的零售监测数据显示,格兰仕空调今年1—6月份的销售总量与去年同期相比,增幅超过100%,其中,格兰仕二级能效新品梦静宝系列同比增幅超过300%,增长幅度为行业之最。在五一促销期间,格兰仕空调出现了异常火爆抢购场面之后,进入6月,伴随着全国大部分城市的持续高温,格兰仕空调销量更是急剧增长,增长率已远高于排名比较靠前的空调企业。有的地区冲入了空调三甲。

格兰仕空调的逆市快速增长引起了行业的极大关注,对此,格兰仕空调整机公司总经理韩伟表示,在产品、价格、服务、渠道的多重优势下,格兰仕二级能效产品销售连续数月获得了较大的增长,这说明了格兰仕走定频高效节能战略道路是正确的,新的节能时代,格兰仕要做行业高效节能的领航者。

在商战激烈的空调市场,格兰仕凭什么能取得不俗的销售业绩?韩伟认为,要玩“价格战”而又不被这柄双刃剑所伤,首先要有“护甲”,即通过规模降成本,构筑经营安全线;其次,要当“出头鸟”,而又不被枪打倒,就要跑到“射程之外”,与竞争对手拉开距离,从表面看,格兰仕打的是价格战,其实格兰仕打的是技术战和资本战:首

先格兰仕经过八年的精耕细作,产品已进入千家万户,格兰仕“全球制造”的品牌形象已深入人心;其次格兰仕产品的性价比在所有家电产品中出类拔萃,价格更加低廉,品质却不逊于任何一家公司,无人敢叫板;再次格兰仕的“价格先锋、技术中锋、服务后卫、资本教练、品牌守门”的组合拳炉火纯青,无人争锋。格兰仕已不再是只会使枪弄棒的“价格杀手”,而是一名集各种技术于一身的“技术侠客”。格兰仕的套路是以“技术战”锁定“价格战”,在超大规模化、专业化、集约化的基础上,通过“技术升级,价格普及”来实现格兰仕的平民主义,从而创造出了厂家、商家、消费者“多赢”的局面。

据悉,格兰仕在完成一系列的二级能效新品布局后,率先提出双重补贴的概念,即在国家补贴的同时,商家再补贴。一直以高性价比著称的格兰仕在国家补贴的基础上,实行工厂联合代理商、分销商、零售商再补贴,针对最畅销的“梦静宝”等系列机型实行补贴,补贴额度从800元到2100元不等。格兰仕在保证“二级能效五级价格”的同时,还保持了20分贝超静音,时尚外观和光波杀菌等特性。

李无双

依法破产国企退休人员年内全入医保

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日,省政府召开专题会议安排部署,到今年年底前,实现政策性关闭国企、依法破产国企退休人员全部参加当地城镇职工基本医保的目标。今年中央又安排我省15.84亿元资金,省财政配套1亿元资金,用于解决依法破产企业退休人员医疗保障问题。

据调查,截至2008年底,我省还有94.8万困难人群的医保问题没有解决,其中依法关闭破产国有企业退休人员14.7万人,其他各类关

闭破产企业退休人员16.7万人,困难企业职工和退休人员63.4万人。

按照省人社厅等四部门共同制订的方案,2009年年底前我省将把中央及中央下放地方政策性关闭破产国有企业、依法破产国有企业退休人员全部纳入当地城镇职工基本医疗保险体系。2010年底前,统筹解决包括其他关闭破产企业退休人员和困难企业职工等在内所有困难群体的医疗保障问题。到2011年底,城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险参保率均达到90%以上。